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第 3 回岐阜羽島衛生施設組合 

一般廃棄物処理施設整備・運営事業者選定委員会会議録（要旨） 

 

日  時：令和 3 年 11 月 15 日（月） 13：30～15：55 

場  所：岐阜市役所ほか（リモート開催） 

 

出席委員：守富 寛（委員長）、番 勝彦（副委員長） 

     藤吉 秀昭、二宮 善彦、小林 信介、大成 利広、長屋 敏樹、三輪 学、堀 仁志 

事 務 局：疋田 智（事務長）、不破 勝秀（施設建設推進課長）、施設建設推進課員 3 名 

アドバイザリー（八千代エンジニヤリング株式会社） 5 名 

 

１ 開会 

 

２ 議題 

(１) 事業者選定委員会の議題及びスケジュールについて 

・今後の委員会の議題とスケジュールについて確認した。 

 

(２) 第２回事業者選定委員会の質問及び継続協議事項について 

・委員会の会議録の公表について協議し、事業者決定後に全ての会議録の要旨を、ホーム

ページで公表することとした。 

 

(３) 次期ごみ処理施設整備・運営事業 実施方針（案）について 

・事務局より、委員会での意見等に伴う変更内容を説明した。 

・事業者の参加資格要件や委員名の記載などの事項を反映し、公表することとした。 

 

(４) 次期ごみ処理施設整備・運営事業 要求水準書（案）について 

①設計・建設業務編 

・事務局より、委員会での意見等に伴う変更内容を説明し、感染症対策や景観などの事項

を反映し、公表することとした。 

②運営・維持管理業務編 

・事務局より、委員会での意見等に伴う変更内容を説明し、長寿命化総合計画や事業継続

計画などの事項を反映し、公表することとした。 

 

(５) 落札者決定基準の検討（非価格要素）について 

・事務局より、委員会での意見等に伴う変更内容を説明した。 

・売電量について、具体的な数値の算出根拠を事業者に示させるとよいとの意見があった。 

・売電について、将来、ごみ量・ごみ質の変動に対する、シミュレーション結果に基づく
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売電量の算定表を活用する上で、操炉計画も確認できるとよいとの意見があった。 

・残さの資源化について、全量埋立となる可能性もあるため、最低資源化率を定めるとよ

いとの意見があった。 

・ＡＩやＩｏＴなどについて、設計・建設だけでなく、運営・維持管理でもビッグデータ

を活用した効率的な運営を求める要素を追加するとよいとの意見があった。 

・地元雇用について、女性や障がい者雇用に関する項目があるとよいとの意見があった。 

・定量化限度額の設定について、品質確保の観点から、第 4 回委員会で再度検討すること

となった。 

 

３ その他 

・第 4 回委員会は令和 4 年 2 月 24 日（木）を予定。 

 

４ 閉会 

 

 

以上 


